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                                              РЕОРГАНИЗАЦИЯ НПФ!
   Негосударственные фонды уведомили ПФР о начале их реорганизации :

· АО «НПФ «ЛУКОЙЛ-ГАРАНТ» в форме присоединения к нему АО «НПФ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКИ», АО «НПФ РГС» - планируемая дата завершения реорганизации  третий квартал 2018 года;

· АО НПФ «САФМАР»  в форме присоединения к нему АО «НПФ «ДОВЕРИЕ» - планируемая дата завершения реорганизации четвертый квартал 2018 года; 
· АО «НПФ «НЕФТЕГАРАНТ» в форме присоединения к нему АО «НПФ «НЕФТЕГАРАНТ-НПО»,  АО «НПФ СОГЛАСИЕ-ОПС» - планируемая дата завершения реорганизации четвертый квартал 2018 года.
  В связи с изложенным, застрахованные лица вправе подавать заявления о досрочном переходе из НПФ (АО «НПФ «ЛУКОЙЛ-ГАРАНТ», АО «НПФ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКИ», АО «НПФ РГС», АО НПФ «САФМАР», АО «НПФ «ДОВЕРИЕ»,  АО «НПФ «НЕФТЕГАРАНТ-НПО»,  АО «НПФ СОГЛАСИЕ-ОПС») в ПФР или другой НПФ,         в связи с его реорганизацией без потери инвестиционного дохода.
  Способ подачи заявления: только личный прием в территориальных органах ПФР на бумажном носителе, где застрахованное лицо проставляет дату и подпись, а сотрудник УПФР, принявший заявление, проставляет дату и номер регистрации обращения и делает от руки пометку «В связи с реорганизацией» 
   Получить информацию о фонде, в котором находятся ваши накопления, можно через личный кабинет застрахованного лица на сайте ПФР (es.pfrf.ru) или на портале госуслуг (gosuslugi.ru). Кроме того, получить данную информацию можно лично в территориальном управлении Пенсионного фонда России.



Пенсионный фонд Российской Федерации


�Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 


в городе Губкине и Губкинском районе


















































