PAGE  
2

О финансовой поддержке инвестиционных проектов
 в сфере социального обслуживания
С 1 января 2015 г. вступил в силу  Федеральный закон от 28 декабря 2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». 

Действие 442-го Федерального  закона  направлено, прежде всего, на развитие системы социального обслуживания граждан в Российской Федерации, повышение его уровня, качества и эффективности,  а также  на привлечение  в сферу социального обслуживания государственно-частного партнерства.
Правительством Российской Федерации от 27 декабря 2014 года принято постановление № 1582 «Об утверждении Правил предоставления и распределения из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным юридическими лицами на реализацию инвестиционных проектов в сфере социального обслуживания, в рамках подпрограммы "Модернизация и развитие социального обслуживания населения»,  которым  предусмотрены  порядок и условия  предоставления  из  федерального бюджета Российской Федерации субсидий на поддержку инвесторов при реализации инвестиционных проектов в сфере социального обслуживания.
Финансовая поддержка в форме субсидирования  части затрат на уплату процентов  по кредитам, привлеченным в российских кредитных  организациях для строительства производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретения оборудования,  производственных зданий в целях  создания и (или) развития  и (или) модернизации  производства товаров (работ, услуг),  предоставляется на  конкурсной основе субъектам малого и  среднего предпринимательства, отвечающим   требованиям статьи 4  Федерального  закона    от 24 июля 2008 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства  в Российской Федерации», а также  зарегистрированным  и осуществляющим свою деятельность на территории Белгородской области.
Условия предоставления субсидий определены Приказом Министерства  экономического развития  Российской Федерации от 25 марта 2015 года №167 «Об утверждении условий конкурсного отбора субъектов Российской Федерации, бюджетам которых предоставляются субсидии из федерального бюджета государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства и требований к организациям,  образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Субъекты малого и среднего бизнеса, реализующие инвестиционные   проекты в сфере социального обслуживания, на условиях  конкурсного отбора могут воспользоваться данной формой поддержки.

Информация о конкурсе размещается на сайтах: www.mb31.ru, www.derbo.ru ,  в газете «Белгородское бизнес-обозрение». 

